



**EDITAL Nº 36/2022-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2022-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 10/2022-PROGEP**, publicado no DOU de 10 de janeiro de 2022, seção 3, páginas 110 a 114, conforme a seguir:

1 – **Onde se Lê:** 2.7 – A jornada de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais para todos os cargos.

Leia-se: 2.7 – A jornada de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais para todos os cargos, com exceção do cargo de Técnico em Radiologia, que será de 24 (vinte e quatro) horas semanais.

2 - Os demais itens do Edital nº 10/2022-PROGEP permanecem inalterados.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Luís, 07 de fevereiro de 2022.

MARÍLIA CRISTINE VALENTE VIANA
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas